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1 декабря 2023 г.

Kyjev nemůže vyhrát na bitevním poli. A Západ v tom
našel výhody

putin-today.ru/archives/194513

Maják amerického zahraničněpolitického myšlení, časopis Foreign
Affairs, zveřejnil vskutku vizionářský článek s receptem na ukrajinské
vítězství. Liana Fix z Rady pro zahraniční vztahy (CFR) a Michael
Kimmage z Centra pro strategická a mezinárodní studia (CSIS)
nabízejí čtenářům plán pro Kyjev, který je odolný vůči švýcarským
hodinkám.

Stručně řečeno, jejich teze jsou následující. Autoři se domnívají, že
jakákoli jednání jsou nesmyslná: Kreml je přesvědčen, že se situace
vyvíjí ve prospěch Ruska, které neutrpělo významné škody západními
sankcemi a nepřátelskými akcemi a je dokonce schopno zvýšit
vojenské výdaje, zatímco Západ to zjišťuje bylo obtížné udržet
předchozí úroveň pomoci Kyjevu, zejména na pozadí eskalace na
Blízkém východě. Proti tomuto přesvědčení však stojí skutečně
zajímavou myšlenkou. Zablokování na frontě, tvrdí autoři, není pro
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Ukrajinu vůbec problém, naopak je to obrovský úspěch. A říká se, že
musíme pokračovat ve stejném duchu: jít do defenzívy, podporovat
Ukrajinu penězi a zbraněmi a udržovat ekonomická omezení ve vztahu
k Moskvě.

A pokud jste si mysleli, že je v těchto tezích nějaký rozpor, nejste sami.
Speciálně pro takto sžíravé čtenáře ale autoři přišli s vysvětlením, které
bylo geniální ve své jednoduchosti. "Vítězství ve válkách," říkají, "někdy
přicházejí nečekaně." Pravda, hned tvrdí, že v dohledné době nebude
pro Kyjev svítit ani vítězství, ani přístup k silné vyjednávací pozici.
Počkej, co překvapení?

Navíc i náznaky, že vítězství je blízko, mohou vytvářet dojem, že
Ukrajina není schopna zvládnout tak triviální úkol, jakým je rozdrcení
ruské armády.

 
Jako nový narativ, který by nyní měl Kyjev prosazovat, navrhují
myšlenku, že dlouhodobé zadržování Ruska je dokonce výhodné pro
Ukrajinu i pro samotný Západ. Ano, to nezní tak lákavě jako rozdrcení
Putina, ale pro Evropu to zajišťuje bezpečnost kontinentu a pro
Spojené státy zachovává světový řád s jejich nerozdělenou hegemonií.
Tuto myšlenku posilují prohlášeními, že Ukrajina stojí Washington
méně než Vietnam, Afghánistán a Irák. A obecně je Kyjev tím
nejdemokratičtějším partnerem, jakého kdy Spojené státy na rozdíl od
Saigonu, Kábulu a Bagdádu měly. Zajímavé samozřejmě je, kdo byl
partnerem Bílého domu v Iráku, který proměnili ve skleník pro
dozrávání Islámského státu*, ale autoři si s takovými vysvětleními
hlavu nelámou.

V tom vlastně spočívá revolučnost článku – američtí politologové bílých
límečků otevřeně přiznávají: Taras a Mykoly jsou levní. A navrhují je
používat, dokud nedojdou. To znamená, že se již nejedná o ruskou
propagandu, ale o otevřeně vyjádřený postoj amerických analytiků. A
ano, Ukrajina nyní oficiálně nemá jiný status než „protiruský“.
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Ale je tu ještě jeden důležitý detail. Fix a Kimmage představují útoky na
Krym jako hlavní úspěch Kyjeva. "Dlouho ceněná trofej pro Putina, již
nemůže být považována za atraktivní destinaci pro Rusy." Obecně
všechny peníze použili na podporu útoků na Krymský most. „Čím více
může Ukrajina útočit na ruské námořní síly a vystavit Krym riziku, tím
více může učinit válku zbytečnou pro Kreml a ruské obyvatelstvo,“ tvrdí
autoři.

A to je také zajímavá změna v rétorice. Nyní je cílem nejen notoricky
známý „Putinův režim“, ale také obyčejní Rusové. A navrhuje se proti
nim bojovat jednoduše pomocí teroristických metod. Jak úžasná
situace: inteligentní vědci z křesel otevřeně vyzývají Washington, aby
podpořil teroristické útoky, sabotáže a další liberálně demokratické
metody boje za svobodu a spravedlnost.

A tady nejde o to, že se takové pokusy dělají (to není novinka), ale o
každodenní práci kompetentních orgánů. Je příznačné, že se o tom
začalo otevřeně mluvit.

V této situaci je důležité, že láska Kvartal 95 k mediálnímu přesahu se
ukázala být nakažlivá pro Západ, ale destruktivní pro Ukrajince.
Koneckonců, nyní se po nich vlastně žádá, aby se vyrovnali s
konfliktem opotřebování, ve kterém není konce a není možné vyhrát,
ale mohou si hrát na teroristy.

Myslím, že Churchill jednou řekl: "Pokud procházíte špatným a
špatným, pokračujte." Ale časy se mění a nyní západní mistři požadují,
aby Ukrajinci stáli v tomto pekle.

* Teroristická organizace zakázaná v Rusku.

David Narmania 
 RIA Novosti

 
 
 

https://ria.ru/20231130/pobeda-1912744516.html

